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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 

Datum: dinsdag 29 maart 2022 

Voorzitter: De heer A.J.W. Boelhouwer 

Griffier: De heer W.A. Ernes 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer E. Rutten 

• VVD: de heer D. Damen, de heer A. Bijnen, de heer H. Kruip 

• D66: de heer F. Schoots, mevrouw S. Harks, de heer C. de Zeeuw  

• CDA: mevrouw S. van de Goor–Gelens, mevrouw C. Eeken-van Hoof 

• ZW14: de heer A. Links, de heer A. Dams 

• GL: mevrouw J. Beuger 

• PvdA: de heer J. Hazelaar 

• G&P: mevrouw J. Verouden 

Afwezige raadsleden 

• AWB: de heer P. Donders 

Aanwezige portefeuillehouders 

• De heer M. Pieters 

• Mevrouw L. Sjouw 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

De heer Rutten wordt, met nummer 2 op de presentielijst, aangewezen als voorstemmer. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Vaststellen van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 8 maart 2022 

Besluit: Aangenomen, zonder stemming. 

4. Voorstel tot het instellen van de commissie geloofsbrieven en drie 

leden van de raad te loten om in deze commissie plaats te nemen 

Besluit: 

1. De commissie geloofsbrieven in te stellen; 

2. Drie leden van de raad te loten om in deze commissie plaats te nemen. 
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Aangenomen, zonder stemming. 

De heren Kruip en Links en mevrouw Eeken-van Hoof worden door de raad benoemd in 

de commissie geloofsbrieven. 

Om 19:40 schorst de voorzitter de vergadering voor de duur van het onderzoek van de 

geloofsbrieven, tot 20.00 uur 

Namens de commissie leest de mevrouw Eeken-van Hoof het verslag voor, waarmee de 

raad geadviseerd wordt tot toelating van alle benoemden. 

5. Voorstel onderzoek geloofsbrieven en rechtmatigheid verkiezingen 

Besluit: 

1. Kennis te nemen van het proces verbaal van de verkiezingen van 16 maart 2022 

van het centraal stembureau; 

2. De gemeenteraadsverkiezingen in Waalre als rechtmatig te beoordelen; 

3. Gehoord het rapport van de commissie onderzoek geloofsbrieven, de nieuw 

benoemde raadsleden toe te laten tot de raad van de gemeente Waalre. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

6. Terugblik raadsleden 

Elke fractie blikt in maximaal 5 minuten terug op de afgelopen periode en spreekt 

woorden ter afscheid uit. 

Op voorstel van de voorzitter besluit de raad om toe te staan dat de heer J. van 

Burgsteden in deze vergadering het woord voert voor een terug- en vooruitblik namens 

de wethouders van het zogenoemde ‘zakencollege’. 

7. Afscheid raadsleden 

De gemeenteraad neemt afscheid van de heren Donders, Kruip, de Zeeuw en Links, 

mevrouw Eeken-van Hoof, mevrouw Beuger en mevrouw Verouden. 

De voorzitter houdt een toespraak en overhandigd mevrouw J. Beuger, mevrouw C. 

Eeken-van Hoof en de heer C. de Zeeuw een Koninklijke Onderscheiding. 

8. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21.25 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 19 april 2022. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier,  de voorzitter, 

 

 

 

W.A. Ernes    dr. A.J.W. Boelhouwer 


